
（1）

5

　　　　（答）

(1) （2） （3）

y=9/4 x^2

(4) （5）   x = ，  y =  2

5

（6） （7）   a = 2 ，  b =  -2 　　　　（答）

（8） （9） （10）

5

e・fで1点             

(1)   a   b   c   d   e   f 　　　　（答） △OAD : △OBC = 9 : 4

1 1 1 1 1

(2) PB = 1 (3) OP =

4 5

√108 √108

　　

(4)

（1） AE = 9 cm （2） EF = cm 5

4 4

（3） AG = cm （4） EP + PD = cm

4 4

（答）      AP : PD = 5 : 13
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受　験　番　号 氏　　　　　名 得　点

1
-49

(2)
2400

    x =

小　計

50   x = 66， 85 32π 58°

(3)

3

小　計

16

2
シ コ カ ソ ウ

小　計

20

イ

小　計

14

5𝑥 − 7𝑦

12
2

5

2

1 ± 5

2

3 6

6 2 3 21

𝑦 =
9

4
𝑥2

𝑦 = 𝑥 + 7

角の2等分線の定理より 𝑨𝑷：𝑷𝑫＝𝑶𝑨：𝑶𝑫

A（－3，4） D（5，12）

よって 𝑶𝑨 = (−𝟑)𝟐+𝟒𝟐= 5

𝑶𝑫 = 𝟓𝟐 + 𝟏𝟐𝟐= 13

頂点Oが共通なので，面積の比は底面の比である 𝑨𝑫：𝑩𝑪 となる。

直線 ℓ  上なので 𝑥 座標の差で比較する。

よって 𝑨𝑫：𝑩𝑪＝（5 + 3）：（2 +
14

9
） = 9：4

𝑦 = 𝑎𝑥2 に C（2，9） を代入し

9 = 4𝒂 𝒂 =
9

4

𝑦 = 𝑏𝑥 + 𝑐に C (2，9)，B (−
14

9
，

49

9
）を代入

9 = 2𝑏 + 𝑐

連立して
49

9
＝ −

14

9
𝑏 + 𝑐

𝑏 = 1，𝑐 = 7


